



यूनिवर्सिटी प्रोफेसर की चूत चुदाई

“हॉट टीचर फक स्टोरी में मेरी मित्रता एक यूनिवर्सिटी में नियुक्त प्रोफेसर से हो गयी. वह मुझमें रूचि लेने लगी. तो मैं पीछे क्यों रहता. मैंने उसे कहा कि कभी वह मुझे अपने घर बुलाये. ...”

Story By: रॉनी 5 (rooneyw)

Posted: Tuesday, October 10th, 2023

Categories: [गुरु घण्टाल](#)

Online version: [यूनिवर्सिटी प्रोफेसर की चूत चुदाई](#)

यूनिवर्सिटी प्रोफेसर की चूत चुदाई

हॉट टीचर फक्र स्टोरी में मेरी मित्रता एक यूनिवर्सिटी में नियुक्त प्रोफेसर से हो गयी. वह मुझमें रूचि लेने लगी. तो मैं पीछे क्यों रहता. मैंने उसे कहा कि कभी वह मुझे अपने घर बुलाये.

दोस्तो, मैं कई वर्षों से फ्री सेक्स स्टोरीज और अन्ततर्वासना का पाठक हूँ. लेकिन आज आपके सामने पहली बार अपनी कहानी लिखने जा रहा हूँ।

वैसे तो मेरे कई सारे सुखद अनुभव रहे हैं और आज मैं आपके सामने उनमें से ही एक सेक्स कहानी लेकर हाजिर हूँ।

इस यूनिवर्सिटी प्रोफेसर सेक्स कहानी को मैं अपनी एक प्रशंसिका ऋतु नामक लड़की के आग्रह पर लिख रहा हूँ।

कहानी शुरू करने से पहले मैं अपने बारे में आपको बता दूँ, मेरा नाम अमित (बदला हुआ) है और मैं एक मार्केटिंग प्रोफेशनल हूँ।

मैं 29 वर्ष का अविवाहित युवक हूँ और मेरे लंड का साइज़ भी इतना मस्त है कि ये किसी भी लड़की या भाबी को चुदाई का पूरा मज़ा देता है।

मैं वाराणसी, उत्तर प्रदेश में रहता हूँ और मेरी यह हॉट टीचर फक्र स्टोरी भी यहीं की है।

मुझे लड़कियों से ज्यादा भाबियों और शादी-शुदा महिलाओं की चुदाई करने में ज्यादा मज़ा आता है।

मेरा आपसे यह अनुरोध है कि कृपया कोई भी पाठक मुझसे किसी भाभी या लड़की का नंबर या आइडी ना मांगे।

किसी भी भाभी या लड़की के लिए उसकी प्राइव्हेसी और गोपनीयता बनाए रखना बहुत ज़रूरी होता है और मैं हमेशा ऐसा ही करता हूँ।
इसलिए ये देखते हुए मैंने कहानी में नाम बदल दिए हैं।

पहले मैं आपको अपनी कहानी की नायिका यानि कि उस खूबसूरत प्रोफेसर के बारे में बता देता हूँ.

वे इसी शहर की एक यूनिवर्सिटी में पढ़ाती हैं,

मेरी उनसे मुलाकात एक प्रोग्राम के दौरान हुई जिसमें मैं अतिथि बनकर गया हुआ था।

हालांकि उस दिन मेरा ध्यान उन पर ज्यादा नहीं गया लेकिन उनका ध्यान मुझ पर ही था.
और यह मुझे प्रोग्राम खत्म होने के बाद मिले उनके पर्सनल व्हाट्सएप से पता चला जिसमें उन्होंने मेरी स्पीच के साथ-साथ मेरी भी तारीफ की थी।

उसके बाद से जब भी मैं यूनिवर्सिटी में जाता तो उनसे जरूर मिलता था.

और वे भी मुझसे उतनी ही खुशी के साथ मिलती थी.

धीरे-धीरे हमारी बात व्हाट्सएप पर होने लगी.

और कई बार मैं बिना काम के भी उनसे बातें करने लगा.

वे भी मुझसे सहर्ष बातें करती थी.

जिससे मुझे यह समझ में आने लगा कि वे भी मुझ में रूचि ले रही हैं।

बातों ही बातों में उन्होंने मुझे बताया था कि यहां पर स्टाफ क्वार्टर में वे अकेली ही रहती हैं. उनके पति और बच्चे दूसरे शहर में रहते हैं।

तो बस मैंने एक योजना बनाई और फिर एक दिन बातों ही बातों में मैंने उनसे कहा- कभी अपने घर चाय पर बुलाइए!

पहले तो उन्होंने मना किया.

लेकिन फिर मैंने कहा- यूनिवर्सिटी में तो साथ में चाय नहीं पी सकते. तो अच्छा होगा कि आपके घर पर ही चाय पी जाए!

इस पर वे मान गईं ... शायद उनका भी मन मुझसे मिलने का था।

लेकिन अब अगली समस्या यह थी कि उनके घर किस समय जाया जाए क्योंकि स्टाफ क्वार्टर की बिल्डिंग में और भी लोग रहते थे.

और वे नहीं चाहती थी कि मुझे उनके यहां आते हुए लोग देखें.

नहीं तो बातें बनना शुरू हो जाएंगी।

गर्मी का मौसम का और सभी लोग सुबह 9:00 बजे तक अपने ऑफिस चले जाते थे.

इसलिए उन्होंने मुझे अपने घर 9:15 बजे तक बुलाया क्योंकि वे 11:00 बजे तक अपने ऑफिस जाती थी.

बस फिर क्या था ... मुझसे भी इंतजार नहीं हो रहा था और मैं सुबह 9:00 बजे ही उनकी कॉलोनी के बाहर पहुंच गया.

फिर उनका फोन आया तो उन्होंने बताया कि दरवाजा खुला रहेगा.

9:15 बजते ही तुरंत मैं उनकी बिल्डिंग में दाखिल हुआ और उनके घर में घुस कर दरवाजा अंदर से बंद कर लिया.

पहले तो उन्होंने मुझे पानी, फिर चाय ऑफर की.

फिर हम बैठकर बातें करने लगे.

अब क्योंकि हम इस तरह पहली बार मिल रहे थे तो दोनों ही थोड़ा शर्मा रहे थे.

लेकिन मेरी नजर उनके मस्त गोरे बदन और चूचों पर थी.

उनके मस्त फिगर की बात करूं तो गोरा कसा हुआ बदन, चूचे 32", कमर 30", और गांड 32" रही होगी.

उन्होंने स्लीवलेस टॉप पहना हुआ था जिसमें से झांकती उनकी ब्रा मेरा तापमान बढ़ा रही थी.

उनको देखकर बातों ही बातों में मैं उन्हें चोद चुका था.

लेकिन अब असल में चुदाई होनी थी।

जब घड़ी में 10:00 बजे तो मैंने उनसे कहा- मुझे थोड़ा पानी चाहिए.

जिसके लिए वे रसोई में गईं.

मैं यही चाहता था। मैं भी उनके पीछे किचन में गया और जाकर उनको पीछे से पकड़ लिया.

पहले तो वह थोड़ा शर्माई और मना करने लगी.

लेकिन मैंने उनकी बात नहीं सुनी और पीछे से ही उनकी गर्दन और गालों पर किस करने लगा और मेरे हाथ उतनी ही तेजी से उनके मम्मों और पेट पर चलने लगे।

मैंने उनके कानों पर किस किया और धीरे से अपनी गर्म सांस उनके कानों में छोड़ी जिससे वे और उत्तेजित हो गईं और मेरी तरफ को घूम कर मुझे किस करने लगीं.

किचन का तापमान अब हमारी गर्मी से बढ़ने लगा था.

वे मेरे होठों को चूसती और मैं उसके चूचों को दबाता.

इसी बीच मैंने अपना हाथ उनकी पैटी में डाला तो मेरी खुशी का ठिकाना नहीं रहा क्योंकि

उन्होंने पहले से अपनी चूत के बाल साफ कर रखे थे.

मेरा हाथ एक नर्म मुलायम सी चूत पर चलने लगा.

फिर धीरे से मैंने अपनी एक उंगली उनकी चूत में डाली तो वे अचानक से सिहर उठी और मेरे होठों को और जोर जोर से चूसने लगी.

उन्होंने अपना हाथ मेरे लंड पर रख दिया और हाथ रखते ही बोली- हाय राम, कितना बड़ा है ... तुम्हारा जल्दी से दिखाओ मुझे !

कहते ही कहते मेरी बेल्ट खोलकर मेरी पैंट भी खोल दी और फिर मेरा अंडरवियर निकालकर मेरा लंड अपने हाथ में लेकर खेलने लगी ।

अब हम किचन से निकलकर ड्राइंग रूम में आ गए थे.

रूम में चल रहा AC मानो कह रहा था कि कमरे का तापमान थोड़ा बढ़ाया जाए और हमने भी वैसा ही किया.

अब मैंने उनकी ब्रा उतार कर उनके चूचों को अपने हाथों में ले लिया और आहिस्ता आहिस्ता सहलाने लगा.

उनके चूचुक सहलाने से वे और उत्तेजित हो उठी.

उसकी उत्तेजना मेरे होठों पर साफ पता चलती ।

देर ना करते हुए मैंने तुरंत उनके चूचों को चूसना शुरू कर दिया ; कभी बायां तो कभी दायां !

एक अलग ही मजा था उनके चूचों को चूसने में !

और फिर बेड पर बैठ कर मैंने उनके सर को अपने लंड के ऊपर रखा और उसे इशारे से उसे

चूसने को कहा.

पहले तो वे थोड़ा डरी कि कैसे मैं इतना बड़ा लंड चूस पाऊंगी.

लेकिन फिर अपने अनुभव का प्रयोग करते हुए उन्होंने चूसना शुरू किया.

और सच बताऊं दोस्तो, ऐसा लंड चूसा उन्होंने कि मुझे लगा जैसे मैं जन्नत में हूँ.

10 मिनट के बाद वे बेड पर लेट गई और अपने पैर फैला कर कहने लगी- डाल दो अंदर, अब रहा नहीं जाता, जल्दी से डालो जान !

मैंने भी लंड पर थोड़ा सा थूक लगा कर उसे गीला किया क्योंकि वह कॉन्डम इस्तेमाल नहीं करना चाहती थी.

फिर मैंने उसकी चूत पर अपना लंड रखा और धीरे धीरे सहलाने लगा.

पर वे उतनी ही तेज मचल रही थी- जल्दी से डालो मेरी चूत में !

फिर मैंने झटका दिया तो लंड थोड़ा साइड में हो गया.

उसने अपने हाथ से पकड़ कर लंड सेट किया और धक्का लगाने को कहा.

मैंने भी उसकी हां मिलते ही पहले अपने होंठ उसके होंठों पर रखे क्योंकि मुझे पता था कि वे चिल्लाएंगी.

फिर पूरी ताकत से मैंने उनकी चूत में अपना लंड पेल दिया.

वे बहुत जोर से चिल्लाई.

लेकिन उसके होंठ मेरे होंठो से दबे हुए थे जिससे उनकी आवाज बाहर नहीं आई ।

वे मुझे नाखून गड़ाने लगी और गालियां देने लगी.

मैं भी और तेज उसे चोदता गया और कोई 5 मिनट बाद वो थोड़ा नॉर्मल हुई और कहने

लगी- तुमने तो फाड़ दी पूरी चूत मेरी ! बहुत बड़ा है तुम्हारा !

वे यही सब बोले जा रही थी और मैं मस्त चुदाई में व्यस्त था ।

अब थोड़ी देर बाद हमने पोजिशन बदली और अब वे मेरे ऊपर आ कर बैठ गई.
उन्हें लंड पर बैठ कर चुदना बहुत पसंद था तो मैंने उन्हें इस तरह भी खूब चोदा ।

और फिर थोड़ी देर बाद मैंने उन्हें लेटा कर जोर जोर से चोदना शुरू किया.
चुदाई के दौरान वे गंदी गालियां भी देती जा रही थी.

बातों ही बातों में उन्होंने बोला- और किसे चोदना चाहते हो ?
तो मैंने उनकी पड़ोसन रश्मि (बदला हुआ नाम) का नाम बताया.

वे बोली- उसकी तो चूत ही फट जायेगी तुम्हारे लंड से !

रश्मि की बातें करते करते मैं उन्हें चोदता रहा और इस बीच वो दो बार अपने चूत का पानी निकल चुकी थी और उसका तीसरी बार निकलने वाला था.

अब मेरा माल भी निकलने वाला था तो मैंने पूछा उनसे- कहां निकालूं ?
तो बोली- अंदर नहीं !

मैं मान गया.

फिर उन्होंने कहा- पहले मेरा पानी निकल जाए तो फिर तुम निकालना !
मैंने कहा- ठीक है.

और फिर वे दोबारा से मेरे ऊपर आकर मुझे पेलने लगी.
यह उनकी फेवरेट पोजिशन थी ।

फिर मैंने अपने दिमाग को थोड़ा इधर उधर किया ताकि मेरा माल तुरंत न निकल जाए. दोस्तो, यह ट्रिक होती है जल्दी झड़ने से रोकने की।

फिर अचानक से उन्होंने बहुत जोर से मुझे पकड़ा और चिल्लाते हुए 5-6 जोरदार झटके मारते हुए मेरे ऊपर ही लेट गईं.

तो मैं समझ गया कि इन्होंने अपने चरम सुख को प्राप्त कर लिया है.

अब बारी मेरी थी।

मैंने तुरंत उनकी गांड को हाथ लगा कर हल्के से उठाया और उनकी पोजिशन में जोर जोर से पेलने लगा.

वे बोली- बस करो!

लेकिन मैं कहां रुकने वाला था, मैंने पेलना जारी रखा और कुछ मिनटों में मेरा माल बाहर आ गया जो मैंने उसके बिस्तर पर गिरा दिया.

और फिर उसे अपने ऊपर ही लिटाए हुए धीरे धीरे चूमता रहा।

ऐसा लग रहा था मानो मेरे शरीर से पूरा मैं खुद बाहर आ गया हूं.

हॉट टीचर फक के बाद मैं एकदम निढाल हो चुका था.

हमारी यह चुदाई का खेल लगभग 40 मिनट चला था जिसके बाद हम दोनों ही एकदम से ढीले हो चुके थे.

लेकिन फिर भी उसकी चूचियों को देख कर मेरा मन नहीं माना, मैं उन्हें पीने लगा.

वे मेरा सर सहलाने लगीं.

फिर उन्होंने मुझसे वादा किया- अगली बार मैं रश्मि की चुदाई का भी जुगाड़ करने की

कोशिश करूंगी जिससे हम तीनों ही चुदाई का मजा ले पाएं।

दोस्तो, यह तो थी मेरी और यूनिवर्सिटी प्रोफेसर की चुदाई की कहानी.

उम्मीद करता हूं कि मेरा पहला लेख आपको पसंद आया होगा और मैं आग्रह करता हूं कि कॉमेंट में आप अपने विचार बताएं इस हॉट टीचर फक स्टोरी पर.

आप भी अपने से बड़ी भाभी या किसी और औरत के साथ का सेक्स अनुभव इस साईट पर शेयर करें।

अगली कहानी में मैं बताऊंगा कि कैसे मैंने और प्रोफेसर मैम ने मिलकर उनकी पड़ोसन रश्मि के साथ ग्रुप सेक्स किया और उसे भी चरम सुख की अनुभूति कराई।

rooneyw535@gmail.com

Other stories you may be interested in

अपरिचित मैडम की होटल में चुदाई

Xxx पोर्न भाभी चुदाई कहानी में फेसबुक से एक भाभी ने मुझे दोस्ती की. मैंने दोस्ती से आगे बढ़ने की बात की तो वे मिलने को तैयार हो गयी. मैंने उनको कार में बिठाया और होटल चले गए. अन्तर्वासना की [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी रूम मेट के पिताजी के साथ- 3

हॉट गर्ल और अंकल सेक्स कहानी में मैं अपनी सहेली के पापा से चुद गयी. घर की खुली छत पर बीच रात में उन्होंने मुझे 2 बार चोदा. मुझे बहुत मजा आया. कहानी के पिछले भाग रूम मेट के पिताजी [...]

[Full Story >>>](#)

फेसबुक से मिली लौंडिया को होटल में चोदा

हॉट गर्ल मैरिड सेक्स कहानी में फेसबुक से मेरी दोस्ती एक नवविवाहिता लड़की से हुई. बात मिलने की हुई तो वह एकदम से तैयार हो गयी. मैं उसे होटल के कमरे में ले गया. हाय दोस्तो, मेरा नाम लवेबल सैफ [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी रूम मेट के पिताजी के साथ- 2

हॉट अंकल आंटी फक स्टोरी में मैं अपनी सहेली के पिता को अपने साथ सेक्स के लिए उकसा रही हूँ. हालांकि वे आंटी के साथ बहुत कामुक हैं पर वे मेरे साथ सेक्स से कतरा रहे थे. कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

कामवाली लड़की को जंगल में चोदा

जवान लड़की सेक्स कहानी मेरे स्टोर में काम करने वाली एक कमसिन लड़की की चुदाई की है. उसे उसकी भाभी ने काम पर लगवाया था. मैंने उससे दोस्ती बढ़ाई और एक शाम उसे चोद दिया. मेरा नाम प्रदीप है और [...]

[Full Story >>>](#)

